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Постійна мінливість ринкового середовища викликає у підприємств 

інтерес та необхідність у розробці стратегічного підходу до системи 

господарювання в компанії. Оскільки, не передбачаючи майбутні перспективи та 

тенденції розвитку досить складно розробити свою тактику у сучасних ринкових 

умовах. 

Стратегія – це комплекс дій, які допомогають визначити ключові проблеми 

компанії, її ціль та мету і розподілити ресурси для їх звершення. Стратегія - це 

довгостроковий плановий документ, результат стратегічного планування [1]. 

Стратегічне планування – це розробка і прийняття стратегічних 

(управлінських) рішень щодо вибору довгострокових цілей і шляхів  щодо їх 

досягнення. Основні етапи: Визначення мети-формування стратегічних цілей-

аналіз ринку, оцінка явності поставлених цілей-обміркування потенціалу та 

перспектив у розвитку організації-визначення базової стратегії-розгляд 

стратегічних альтернатив-розробка субстратегій-втілення, спостереження і 

оцінювання результатів.  

Якщо підприємство добре продумало свою стратегію на майбутнє, то це 

чітко дає зрозуміти і зробити правильний вибір у довгостроковому напрямку 

розвитку та визначає на які конкретні ділові позиції має наміри стати 

керівництво. Одна із важливих функцій підприємницького менеджменту є 

розробка стратегій [2]. 

Також важливим є те, що стратегічні кроки та бачення підприємства 

базуються на нововведеннях в виробничій, збутовій, економічній чи 

управлінській сферах, а це означає, що вони мають інноваційних характер. 

Як показує практика закордонних компаній, що навіть коли ефективне 

функціонування підприємства на ринку та його стала конкурентоспроможність, 

це не повинно гальмувати чи припиняти запровадження стратегічних змін. 

Отож, постійне запровадження стратегічних змін дасть змогу 

підприємству підвищити ефективність своєї діяльності у довгостроковому 

періоді та дозволить компанії досягти сталої конкурентної переваги. 
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